

8日上午,威海城区钦村一不足两岁的女童不慎把右手卷入机器,两根手指截断,其中食指完全掉落。女童被送医后,家人又打出租车去医院送断落的食指。

为抢时间,公安环翠分局视频监控指挥中心协助,交警紧急拦停四个路口的车辆,清空路面,让出租车以最快速度抵达市立医院。

的士急送断指,两部门联“抢”13分钟

环翠公安“天眼”全程放大紧盯,路面交警看住4个路口,平时20分钟路只用7分钟

文/本报记者 陶相银

8日早上9时许,威海汇通出租汽车公司的哥王志涛把车停在钦村小学附近,给座椅更换座套。

当时,他听到几名妇女在议论,“刚刚有个小女孩的手指被机器轧断了,家长带着孩子去医院了”。只言片语,王志涛并不清楚发生了什么,换完座套就准备驾车去拉活。此时,一男子急匆匆地走来,示意打车。

男子神色紧张,急切地说“去市立医院”。王志涛匆匆一瞥,发现乘客手中握着一个东西,“是根手指”。王志涛顿时明白了,加大油门就往前冲。凭借多年经验,王志涛心中规划好了最快捷的行驶路线。

王志涛规划的这段路程约4.5公里,沿途4个交通信号灯岗,最拥堵的是古山四巷、古寨南路,

这段被威海市民俗称为“小环山路”的路段有1.7公里,双向两车道,却因衔接威海市立医院、城里中学、统一路小学、水产批发市场等公共场所,车流量一直较大,通行能力很一般。

根据经验,王志涛预计需20分钟才能赶到市立医院。

9时07分 钦村小学附近

王志涛清楚地记得,自己启动车的时间是9时07分,此时交通早高峰时段已过,但满街仍是车。救人心切,他立即拨打110报警,“我说情况紧急,要闯几个路口的红灯,也把路线说了一下,让交警帮忙疏导车辆。”

9时14分 威海市立医院西门

王志涛打开双闪,加

大油门径直往前跑,当他从昆明路驶入“小环山路”,发现路况异常得好,“就遇到几辆车。”抵达威海市立医院西门时,王志涛又看了一眼表,“9时14分”。王志涛不要车钱,让乘客赶紧下车,但等乘客走后,他发现座椅上有20元钱。

记者了解到,受伤女孩只有一岁两个月大,其母亲在加工食品时,女孩把手伸入一个类似压面机的机器内,食指和中指被轧,中指仅皮肉相连,食指完全被截断。

家长迅速把女孩送医后,家人又在机器内发现了断指,急忙把断指送往医院,随后就发生了上述事情。

当天,女孩被紧急转往文登整骨医院抢救,经过6个小时的手术,断指已被接上,目前状况良好,仍在接受严密观察。

20分钟 7分钟

此次突发事件 考验威海社会应急能力

王志涛不知道的是,为保证他救人,公安环翠分局和交警一大队数十名警力同时行动,短短几分钟,清空了“小环山路”的车。

当天早上,交警一大队路面执勤民警接到110指指令后,立即联系王志涛,让他在确保安全情况下直接过路口,不必在意是不是红灯,同时,在古寨东路、昆明路、古山四巷、古寨南路、和平路的各个路口执勤的民警同时拦停各方向车流,禁止驶入“小环山路”,同时让“小环山路”上的车快速驶出。

公安环翠分局视频监控指挥中心也接到了通报,他们把“小环山路”沿线的实时监控放大在大屏幕上,长时间紧盯,及时把路况信息通报给路面交警。

需要说明的是,此次环翠警方、一大队交警的配合没有预案,公安的两个相对独立部门同时行动,抢出了13分钟。

无证驾驶报废车,男子被拘15天罚5000元

路遇交警检查,他闯卡不成后谎报身份信息,被“人脸识别系统”识破

本报威海3月12日讯(记者 陶相银 通讯员 张大伟) 杨某无证驾驶报废车准备上高速公路,遇交警检查,闯卡逃离,最终被抓。即使如此,他还谎报身份信息,结果被人脸识别系统识破。

3月10日12时许,烟威高速公路双岛收费站前,

高速交警检查一辆鲁D牌照小型轿车时,司机突然加速冲闯卡口,民警迅速反应,在收费站处控制住该车。

司机被带回检查站核实信息,他自称“杨祥”,枣庄人,1966年出生,但民警根据其提供的信息未查询到此人。随后,民警通过移

动警务终端人脸识别系统,证实他名为杨某,1963年出生,并未取得机动车驾驶证。

民警又查询杨某的车,发现该车已达报废标准。杨某称自己在某工地干活,车是代步工具,打算开车去往烟台办事,发现前方有高速交警,担心被

查,抱着侥幸想加速闯过去。

杨某的车被拖移至报废厂强制报废。杨某因驾驶报废车,被罚款2000元;因无证驾驶,被罚款3000元、行政拘留15日。

当日,杨某被送至拘留所。

养老投资新选择,养老目标基金你会挑吗?

2018年2月11日,证监会正式发布《养老目标证券投资基金指引(试行)》并自公布之日起施行。自此专门面向国民养老需求的公募基金类别正式诞生。养老目标基金是以追求养老资产的长期稳健增值为目的,采用成熟的

资产配置策略,合理控制组合波动风险的公开募集证券投资基金。

作为我国公募基金的新成员,养老目标基金力求在借鉴国外先进养老金投资模式的基础上,通过本土化的制度设计,实实在在地为老百姓提供

“看得懂、看得透”切实有效的养老金投资工具。为养老金提供专业的金融服务,是华夏基金的长期战略重点。华夏基金会一如既往地秉承“为信任奉献回报”的企业宗旨,以投资人的利益为出发点,做好养老目标基金。

2018年开年以来,A股迎来了过山车行情,曾一度演绎了“九连阳”的喜人局面,也曾险些跌破3000点,盘面风格切换之迅速,让不少投资者眉头不展。面对躁动的市场走势,以诺安中小盘精选混合基金为代表的老牌绩优基金,凭借穿

越牛熊的优秀历史业绩获得了市场的普遍关注。

据悉,诺安中小盘精选混合基金成立于2010年4月28日,据WIND数据显示,截至2月28日,其成立近8年以来在震荡的市场走势中累计回报率高达213.18%,大幅跑

赢同期沪深300指数29.44%的涨幅。值得一提的是,凭借持续稳定的业绩表现,诺安中小盘精选混合基金备受权威机构青睐,在2015年——2017年连续三年获得由《中国证券报》颁发的素有业内“奥斯卡”之称的金牛基金奖。

多因素加持A股 银华积极成长聚焦绩优成长股

经过前期的大幅震荡之后近期A股转入整固阶段,而“独角兽”企业上市大幕的开启不仅掀起新的龙头成长股投资热潮,也为A股注入了充满活力的新鲜血液。正在招商银行等渠道发行的银华积极成长拟任基金经理孙蓓琳认为,当前盈利回升和资产价格重估这两大核心逻辑未变,行业龙头股走向世界有利于价值提升,再加上二八分化释

放了部分成长股估值风险,外资增配A股趋势显现,以及监管打破刚兑等利好政策出台,2018年A股市场大有可为。

孙蓓琳表示,对今年A股持乐观态度主要是基于上涨的核心逻辑并未改变。“2016年下半年以来A股市场运行的核心逻辑是经济复苏带来企业盈利回升和资产价格重估的行情,当前这一逻辑并没有被破坏。而

按照美林投资时钟,经济复苏而通胀缓慢抬头的阶段股票会是最好的资产。”

WIND数据显示,孙蓓琳自2012年12月18日至2017年6月15日管理大成积极成长基金累计投资回报143.1%,年化回报21.86%,长期回报突出;自2017年9月15日管理银华聚利A以来,截止3月6日累计回报为12.95%。

值得一提的是,拟由

孙蓓琳管理的银华积极成长混合型基金(005498)将自3月5日至23日在招商银行、银华基金官方直销平台等渠道首发,该基金股票仓位范围为60%-95%,孙蓓琳表示将集中力量挖掘在财务指标上、在公司的经营模式、产品研发能力和公司治理等多方面具备核心价值和成长能力的公司,分享企业成长收益。

具体到投资机会,孙蓓琳最为看好金融地产、先进制造业、消费,以及优质成长股。“先进制造业将持续受益于政策扶持以及庞大国内市场需求;地产板块中龙头企业集中度快速提高,政策存在边际改善的空间;银行受益于经济复苏而资产质量改善;TMT、军工等行业的成长股经过两年多的调整,部分优质标的性价比上升。”

文登200百栋高层建筑 在配防灾设备受检

本报3月12日讯(通讯员 于晓慧) 3月11日开始,文登消防大队开始对全区200座多栋高层建筑的在配防灾产品展开质量检查,杜绝因消防设备质量缺陷导致的次生灾害或灾害扩大化。

这200多栋高层建筑分住宅和商用,检查对象包括各高层建筑使用的灭火器、室内消火栓、消防水带、消防软管卷盘、应急照明灯、钢结构防火涂料、消防喷头、排烟防火阀等。检查项目则包括防灾产品质量是否符合国家、行业标准,供货证明、检验报告是否真实,消防产品市场准入证明是否齐全,是否过期或国家明令淘汰,并核对防灾产品的外观、材料、性能参数、生产厂家。

高新区教体处培训 中小学幼儿园交通安全

本报讯(通讯员 刘贤忠) 为使高区师生增强交通安全意识,提高自我保护能力,高新区教体处在后峰西小学举行中小学、幼儿园安全负责人、安保人员、家长代表交通安全培训。

本次交通安全知识讲座,不仅让安全负责人知道了遵守交通规则的重要性,而且让学生、家长一起学习和掌握交通安全常识,增强交通安全意识。

1763万元定向投入 文乳临农村公路改造

本报3月12日讯(通讯员 李国林) 从市财政局了解到,近日,省财政厅下拨中央车购税农村公路专项资金1763万元,定向支持文登、乳山、临港等区市改造35座农村公路危桥,完善145公里农村公路安全生命防护。

根据国家补助标准,农村公路危桥改造按2200元/平方米补助,农村公路安全生命防护工程按照4万元/公里补助。

荣成3509农户和经营组织 领取农机补贴990万元

本报3月12日讯(通讯员 孙晴) 荣成市2017年度农机购置补贴日前发放结束,3509个农户和农业经营组织领取补贴990万元,全市新增农机具4109台(套),其中报废更新补贴资金11万元,报废补贴机具73台,惠及农户68家。